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savez-vous déterminer le coefficient
directeur d'une droite donnée
graphiquement?

Dxa.v:-’r"q

ENONCE 1
Déterminer le coefficient directeur de la droite A.

ENONCE 2
Déterminer le coefficient directeur de la droite A’.
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SAVEZ-VOUS tracer une droite dont on connait
un point et le coefficient directeur?
A

ENONCE 1
Le plan étant rapporté a un repére, tracer la droite A, y .
passant par A(2 ; — 2) et de coefficient directeur 2,5.
a - 4 _2 I'; - 5
ENONCE 2 ZS.xé T T2
Le plan étant rapporté a un repére, tracer la droite A,
passant par A(2 ; - 2) et de coefficient directeur - 1.
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sAVEZ-vous déterminer I'équation réduite
d’une droite définie par deux de ses points?

Al ;i 0)
R
Le plan est rapporté a un repeére. 8 (A ) ’f')

Déterminer l'équation réduite de la droite (AB), avec
A(-1;:0)etB(1;-1,5).

ENONCE 1

ENONCE 2
Le plan est rapporté a un repére.

Déterminer I'équation réduite de la droite (OC), ou O
est l'origine du repeére, avec C(- 3 ; 4).
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| SAVEZ-VOUS tracer une droite dont on (NN 7 Ao voluns
— connait I'équation réduite? - :
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| Le plan est rapporté a un repére. Y /
| Tracer la droite D d'équation y = 3x - 2,5. x| A 3 1 )\(
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Le plan est rapporté a un repére. U\\ /
: Tracer la droite D’d'équationy=-%x+1. \,\ /
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Enoncl . <) ¥zt 'SAVEZ-VOUS déterminer si un point
A(x,; va) appartient ou non a la droite
= g) = - Iy Ar JA
. SRR d’équationy =ax + b?
L x4 2 Av A 22 sy dene AED ENONCE 1
- :D Dans le plan rapporté a un repére, on considére la
~ =D ‘% - Tt 1 droite D d'équation y = x + 1.
Parmi les points A(1; 2), B(- 1;-2) et C(- 3 ; -2), déter-
o g+ — —A+AzZ0 F "E».a Oum ©é 2 miner ceux qui appartiennent a la droite D.
N S S O s O
[ [ [ [ [ [ [ [ [ [ [ [ [ [ [ [ [ [ [
CedL = e = Lo vl ENONCE 2

J . SJ Dans le plan rapporté a un repére, on considére la

droite D d'équation y = - 2x - 5.

N

Parmi les points A(3; 11), B(0; - 5) et C(- 1; 2), détermi-

ner ceux qui appartiennent a la droite D.
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Bl Systéme de deux équations linéaires a deux inconnues
{ 3x+y=5
-x+4y=-6
nues x et y.

Le couple (2; - 1) est solution de ce systéme parce que 3 x 2 + (- 1) =5 et
-2+4x(-1)=-0o.

est un systéeme de deux équations linéaires a deux incon-

FJ Graphique et systéme de deux équations linéaires a deux inconnues
Un systéme est représenté par deux droites dans le plan rapporté a un repere.

Les solutions du systéme sont les couples de coordonnées des points com-
muns a ces deux droites.

Résoudre le systéme consiste a trouver tous ces couples.
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Exemples:
2x+y=1 ,, . [y==2x+1 dx-2y=-4 ,, . i'y=2.x+2. [—x+y=-1 e s {y=x—1
~2x+2y:_4secr1t[y:x_2 " l—4x+2y=0 § écrit y=2¢ "|léx-6y=6 s ecrit y=x-1

Les droites D et D’ d’équations
y==2x+1 et y=x-2 sont
sécantes au point I(1; - 1).

Le systtme a un couple solu-
tion: (1; - 1).

it

o

Les droites D et D’ d'équations
y=2x+2 et y=2x sont stric-
tement paralleles.

Le systéme n'a pas de solution.

J’/D o

Les droites D et D' d'équations
y=x-1et y=x-1 sont
confondues. Le systéeme a une
infinité de couples solutions: ce
sont les coordonnées des points
de la droite D.
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